

# 认真贯彻主题教育总要求

——论学习贯彻习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议重要讲话

人民日报评论员

举一纲而万目张，解一卷而众篇明。

“守初心、担使命，找差距、抓落实”，在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上，习近平总书记明确提出主题教育的总要求。这一总要求，根据的是新时代党的建设任务、针对的是党内存在的突出问题、结合的是这次主题教育的特点，具有很强的现实针对性和战略指导性。

守初心，就是要牢记全心全意为人民服务的根本宗旨，以坚定的理想信念坚守初心，牢记人民对美好生活向往就是我们的奋斗目标；以真挚的人民情怀滋养初心，时刻不忘我们党来自人民、根植人民，人民群众的支持和拥护是我们胜利前进的不竭力量源泉；以牢固的公仆意识践行初心，永远铭记人民是

共产党人的衣食父母，共产党人是人民的勤务员，永远不能脱离群众、轻视群众、漠视群众疾苦。

担使命，就是要牢记我们党肩负的实现中华民族伟大复兴的历史使命，勇于担当负责，积极主动作为，用科学的理念、长远的眼光、务实的作风谋划事业；保持斗争精神，敢于直面风险挑战，知重负重、攻坚克难，以坚忍不拔的意志和无私无畏的勇气战胜前进道路上的一切艰难险阻；在实践历练中增长经验智慧，在经风雨、见世面中壮筋骨、长才干。

找差距，就是要对照习近平新时代中国特色社会主义思想和党中央决策部署，对照党章党规，对照人民群众新期待，对照先进典型、身边榜样，坚持高标准、严要求，找一找在增强“四个意识”、坚定“四个自

信”、做到“两个维护”方面存在哪些差距，找一找在知敬畏、存戒惧、守底线方面存在哪些差距，找一找在群众观点、群众立场、群众感情、服务群众方面存在哪些差距，找一找在思想觉悟、能力素质、道德修养、作风形象方面存在哪些差距，有的放矢进行整改。

抓落实，就是要把习近平新时代中国特色社会主义思想转化为推进改革发展稳定和党的建设各项工作的实际行动，把初心使命变成党员干部锐意进取、开拓创新的精气神和埋头苦干、真抓实干的自觉行动，力戒形式主义、官僚主义，推动党的路线方针政策落地生根，推动解决人民群众反映强烈的突出问题，不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。

中国共产党人干革命、搞建设、

抓改革，从来都是为了解决中国的现实问题。开展主题教育，紧紧围绕“守初心、担使命，找差距、抓落实”这一总要求，就要准确把握党中央精神，结合本地区本部门本单位实际，明确方向，积极推进，确保取得预期效果；就要深刻理解“守初心、担使命，找差距、抓落实”是一个相互联系的整体，全面把握总要求，将其贯穿主题教育全过程。

初心如磐，使命在肩。98年来，我们党对于自己的初心矢志不渝，对自己的使命义无反顾。今天，面对世界百年未有之大变局，面对中华民族伟大复兴的光明前景，以开展主题教育永葆共产党人政治本色，我们就能更好地以党的自我革命来推动党领导人民进行的伟大社会革命，不断从胜利走向新胜利。

(新华社北京6月2日电)

## 国家小麦良种攻关培育出一批绿色新品种

新华社北京6月4日电 (董峻 韩佳诺) 国家小麦良种联合攻关启动3年来，攻关组在节水抗旱、抗赤霉病、优质强筋小麦方面培育出一批优质绿色新品种，为解决我国小麦生产面临的关键问题提供了有力的品种支撑。

小麦是我国第二大口粮作物。农业农村部种业管理司有关负责人日前介绍说，良种攻关将小麦高产优质抗病品种选育目标锁定为“一控、两减、三高效”。“一控”即控制水资源投入，培育节水品种；“两减”是减少化肥使用，培育养分高效利用品种，减少农药使用，培育兼抗多种病害品种；“三高效”则是指优质高效、抗灾高效、生产高效的品种。

针对部分小麦种植区缺水严重的问题，小麦良种攻关重点研究耐旱节水，选择初生根多、株型紧凑、叶型较小、灌浆速度快的优良品种特性，培育并向社会公布了“衡观35”“石麦15”“邯麦13”等7个节水品种。这些品种在春季只浇一次水的条件下，表现出较高的产量潜力，有些还兼具抗寒耐热、优质强筋等优良特性。

小麦感染赤霉病后产量和品质降低，人畜食用后会引起发热、呕吐、腹泻等中毒反应。对此，攻关组加快培育推广抗性较强的品种，“西农511”等20个品种达到中抗标准，结合综合防控技术措施，可将生产上的赤霉病危害降低到可控水平，黄淮麦区抗赤霉病育种有了良好开端。

在提高小麦品质方面，攻关组提出“优质+抗多种病害+高产+中国食品特性”，筛选出“济麦44”等一批精品强筋品种，攻关组努力改善小麦品质以满足产业和市场需求。

2016年4月，农业农村部启动了国家小麦良种联合攻关，来自农业科研院所的科学家们组成攻关组，突出产业需求导向，强化协同创新，保障国家粮食安全和农民用种安全。

品种。这些品种在春季只浇一次水的条件下，表现出较高的产量潜力，有些还兼具抗寒耐热、优质强筋等优良特性。

小麦感染赤霉病后产量和品质降低，人畜食用后会引起发热、呕吐、腹泻等中毒反应。对此，攻关组加快培育推广抗性较强的品种，“西农511”等20个品种达到中抗标准，结合综合防控技术措施，可将生产上的赤霉病危害降低到可控水平，黄淮麦区抗赤霉病育种有了良好开端。

在提高小麦品质方面，攻关组提出“优质+抗多种病害+高产+中国食品特性”，筛选出“济麦44”等一批精品强筋品种，攻关组努力改善小麦品质以满足产业和市场需求。

2016年4月，农业农村部启动了国家小麦良种联合攻关，来自农业科研院所的科学家们组成攻关组，突出产业需求导向，强化协同创新，保障国家粮食安全和农民用种安全。

## 杨忠：精忠报国 英名长存

新华社南昌12月27日电 (记者高一伟) 21岁投身革命，历经多次革命战斗，长征途中身先士卒带领战士探路搭桥，抗战中数次袭击日伪军据点给予沉重打击，为保卫家园在抗日战场上英勇牺牲……“杨忠烈士的一生虽然短暂，却是革命、奋斗、英勇的一生。”江西省安福县委党史办主任李铁泉这样评价道。

杨忠，又名欧阳吉善、欧阳忠。1909年9月出生于江西安福县金田乡南江村一个贫苦农民家庭。少年时代就参加革命，曾任大桥乡少儿部儿童团支部书记、乡苏维埃主席。1930年参加中国工农红军，同年5月加入中国共产党。1934年10月参加长征，到达陕北后入红军大学学习，后任民运科科长。

1937年全国抗战爆发后，杨忠任八路军第115师民运工作团团长。1938年9月抵达山东乐陵，成立八路军济阳支队，任支队政委。1940年任鲁北支队司令员兼政委。他鼓励干部战士说：“哪怕为鲁北抗战血洒疆场，肝脑涂地，也要将抗战旗帜插到黄河岸上，插到泰山之巅！”

1941年，冀鲁边区的津南支队与鲁北支队合编为第115师教导6旅兼冀鲁边军区，杨忠任政治部主任。为执行上级要求冀鲁边区开辟鲁北东部，打通与清河区的联系，将两个抗日根据地连成一片的指示，教导6旅连续两次“打通”行动受阻。同年7月，杨忠率旅政治部机关、宣传大队、十七团等执行第三次“打通”任务，沿途大造抗战声势，宣传和发

动群众。

1941年9月3日，杨忠率部到达惠民县淄角镇、夹河一带。就在再进一步便可以过黄河与南岸清河军区取得联系时，遭到日军包围。9月4日上午，杨忠在激战中壮烈牺牲，时年32岁。

杨忠为创建鲁北抗日根据地作出了重要贡献。1941年10月13日，第115师政治部在向八路军总部报告夹河战斗情况的电报中说，2纵队到冀鲁边区，杨忠“即任司令，辗转鲁北，坚持鲁北反扫荡战争，他在战士和群众中具有很高威望，对鲁北根据地之创造，建树了无数的功

勋”。

为了缅怀先烈，惠民、济阳、商河三县在杨忠烈士战斗、牺牲的地方建立烈士陵园，举行了隆重的安葬仪式，并在杨忠烈士的墓碑上镌以“精忠报国”四个大字。1946年12月，为了纪念杨忠，冀鲁边区在他率领部队开辟的游击区——商、济、惠三县交界处，新设置一个县，并命名为“杨忠县”。

杨忠牺牲已七十多年，他的英勇事迹仍在安福县传颂。“为我们有这样的革命先辈感到骄傲和自豪，他的精神必将激励我们继续努力奋斗，更好地为人民服务。”李铁泉这样告诉记者。

新华社南昌12月27日电 (记者高一伟) 21岁投身革命，历经多次革命战斗，长征途中身先士卒带领战士探路搭桥，抗战中数次袭击日伪军据点给予沉重打击，为保卫家园在抗日战场上英勇牺牲……“杨忠烈士的一生虽然短暂，却是革命、奋斗、英勇的一生。”江西省安福县委党史办主任李铁泉这样评价道。

杨忠，又名欧阳吉善、欧阳忠。1909年9月出生于江西安福县金田乡南江村一个贫苦农民家庭。少年时代就参加革命，曾任大桥乡少儿部儿童团支部书记、乡苏维埃主席。1930年参加中国工农红军，同年5月加入中国共产党。1934年10月参加长征，到达陕北后入红军大学学习，后任民运科科长。

1937年全国抗战爆发后，杨忠任八路军第115师民运工作团团长。1938年9月抵达山东乐陵，成立八路军济阳支队，任支队政委。1940年任鲁北支队司令员兼政委。他鼓励

干部战士说：“哪怕为鲁北抗战血洒疆场，肝脑涂地，也要将抗战旗帜插到黄河岸上，插到泰山之巅！”

1941年，冀鲁边区的津南支队与鲁北支队合编为第115师教导6旅兼冀鲁边军区，杨忠任政治部主任。为执行上级要求冀鲁边区开辟鲁北东部，打通与清河区的联系，将两个抗日根据地连成一片的指示，教导6旅连续两次“打通”任务，沿途大造抗战声势，宣传和发

### 为了民族复兴·英雄烈士谱

## 遗失声明

达花园11号楼502号房屋房产证丢失，证号:2010050234，声明作废。

2019年6月5日

●周口市川汇区契税征收所法人证书正(副)本丢失，编号:1241170308436955U，声明作废。

2019年6月5日

●周口市好涛旭宇新能源有限公司河南省通用机打发票(代码:1410017200,号码:03037632-03037636)、发票领购本丢失，声明作废。

2019年6月5日

●沈丘县赵德营镇史素荣农村土地承包经营权证丢失，身份证号:412728196201226429，编码:41162410420801035，声明作废。

2019年6月5日

●杨永春水利工程师证丢失，编号:C159037900025，声明作废。

2019年6月5日

●程亚位于周口市莲花路南侧隆

启事

姓名:19047，女，50岁左右，于2019年5月25日在项城市秣陵镇第二人民医院接受救助，疑似精神障碍，身高1.6米，体重50公斤，上身穿白色花睡衣，下身穿黑色长裤，不知道家住哪里。

有知情者，请与项城市救助管理站联系。

联系电话:0394-4321989,0394-8756228

项城市救助管理站

2019年6月5日

编号:190525

声明

丁泽威(身份证号:411022196304151557,住址:河南省漯河市召陵区人民东路544号)对非本人亲笔签名的债务，均不认可。

声明人:丁泽威

2019年6月5日

声明

杨秋芳护士资格证(证号:豫人社职称(2011)22号11195349),护士执业证(证号:201441013015)已经找回，继续使用，于2019年4月17日在《周口日报》第八版刊登的遗失声明无效。

声明人:杨秋芳

2019年6月5日

## 我国从南到北全面进入汛期

据新华社北京6月4日电 (记者刘诗平) 记者4日从水利部了解到，目前我国从南到北全面进入汛期。根据预测，今年汛期长江中下游、淮河、珠江流域西江和北江、福建闽江可能发生区域性较大洪水，黄河中上游、海河南系、第二松花江、辽河等可能发生局地暴雨洪水。全年登陆我国台风个数可能接近常年到略偏多、强度可能偏强。

今年汛期来得早，南方部分地区3月6日入汛，较往年提前了26天，北方地区于6月1日进入汛期。



河北：小麦开镰收获 6月4日，收割机在河北邢台经济开发区南阳二村的麦田里收割小麦。近期，河北省小麦陆续成熟，各地农民抓紧农时开展夏收作业。

新华社发



爱护环境 从小做起 6月4日，安头屯中心小学老师指导同学们进行垃圾分类。当日，河北省香河县安头屯中心小学开展教育活动，引导同学们爱护环境，培养环保意识。

新华社发

## 内蒙古全面推行职称“电子证书”

据新华社呼和浩特6月4日电 记者从内蒙古自治区人力资源和社会保障厅获悉，内蒙古最新出台职称改革政策，从今年起全面推行职称“电子证书”，进一步提高职称信息化管理水平。



江南水乡传统民俗

迎端午 6月4日，桐乡市洲泉镇的龙舟队在湘溪公园旁的河道中开展训练，他们将代表桐乡参加2019嘉兴端午民俗文化节的龙舟竞渡。临近端午佳节，浙江省桐乡市洲泉镇在乡村、学校组织赛龙舟等各类水乡传统民俗活动。传承和展示传统水乡民俗特色，营造传统民间文化氛围迎接端午佳节的到来。

新华社发

## 精神病类药物增加老年人骨折风险

一项最新研究显示，服用精神病类药物可使得老年人易跌倒，从而导致髋部骨折的风险增加一倍以上，建议医生在给老年人开药时慎重把握药量。

相关文章近日发表在澳大利亚健康杂志《澳大利亚处方者》上。研究人员在文章中说，精神类药物可用于治疗多种疾病，如抑郁症、疼痛和痴呆症，但其副作用包括嗜睡、头晕及视力模糊，这些因素都会增加跌倒和髋部骨折的可能性。

研究人员说，抗抑郁药、阿片类

药物、抗癫痫药等都会增加髋部骨折的风险，如果同时服用这些药物则会进一步增加风险。

“我们建议在开处方时切实考虑患者是否真的需要某些药物。”研究人员说。例如，对于某些患有痴呆症的病人，可以考虑停止精神病类药物。“医生应该尝试通过逐月或者逐周减量的方式，每次停一种药。”

研究人员表示，通过减少药物使用、加强锻炼等干预措施，可以降低老年人摔倒的风险。

(据新华社电)

## 人人健康+全民小康

健康教育·周口报业传媒集团主办

## 周口市城建投资发展有限公司关于不承担地方政府举债融资职能的公告

周口市城建投资发展有限公司自成立以来，不断完善公司治理结构，健全现代企业制度，实现高度市场化运行。目前，公司未列入银监会地方政府投融资平台名单，未承担地方政府债务。根据《国务院关于加强地方政府性债务管理的意见》(国发〔2014〕43号)、财政部《关于进一步规范地方政府举债融资行为的通知》(财预〔2017〕50号)，我公司不承担地方政府举债融资职能。

特此公告。

周口市城建投资发展有限公司

2019年6月5日

## 周口市区城东220千伏输变电工程等两个项目环境信息公告

国网河南省电力公司周口供电公司委托武汉华凯环境安全技术发展有限公司，进行周口市区城东220千伏输变电工程、周口市区搬口110千伏输变电工程两个项目的环境影响评价工作。根据相关规定，予以公示，本批工程具体环境影响评价信息可在周口市环境保护局网站(<http://www.zkhb.gov.cn>)查询。